



Datum: 02.03.2017

Medij: Politika

Rubrika: Ekonomija

Autori: J. Petrović-Stojanović

Teme: Republički fond za penzijsko i invalidsko osiguranje (PIO); Poreska uprava

Napomena:

Površina: 286

Tiraž: 0



Naslov: **Besplatno u banju s penzijom do 23.799 dinara**

Strana: 10

Бесплатно у бању с пензијом до 23.799 динара



Фото А. Васиљевић

Бања Ковиљача

Пензионери пријаве морају да поднесу најкасније до 15. марта

Александар Вулин, министар за Арад и запошљавања, искористиће и техничку посету представника мисије Међународног монетарног фонда да поразговара о укидању пенала за превремено пензионисање.

– Сваку прилику користим да с њима о томе разговарамо. Очекујем да ће помака бити, али још морамо да разговарамо – рекао је јуче Вулин.

Законодавац је предвидео да се пензионерима који оду у пензију пре навршене 65 године старости за сваки месец недостајућег стажа, или година живота, пензија умањује за 03,4

одсто месечно, односно 20,4 одсто за целу годину.

С обзиром на то да је реч о трајном решењу, дакле, да пенали важе и после 65 године живота, разговара се с ММФ-ом да се казна укине када неко напуни 65 година.

Вулин је најавио и да до 15. марта траје пријављивање пензионера за бесплатну рехабилитацију у некој од српских бања, те да је за финансирање друштвеног стандарда у овој години Фонд ПИО издвојио 393,65 милиона динара, односно 33 милиона динара више него прошле. Пре свега, због боље наплате доприноса.

– Раст броја запослених, али и бољи рад инспекције рада, Пореске управе и ПИО фонда довео је до тога да закључно са 28. фебруаром у касу ПИО

фонда буде уплаћено 1,5 милијарди динара доприноса, што је за 2,5 одсто више од планираног – рекао је ресорни министар.

Вулин је најавио да ће 2.500 пензионера, односно 1.500 пензионера више него прошле године, моћи да иде на опоравак о трошку државе.

Како је рекао, можемо да се надамо да ћемо, уколико буде настављен овај тренд, моћи да повећамо плате и у јавном сектору, али и пензије.

– Прошлу годину смо завршили са свега 35 одсто дотације државе за пензије, а планирали смо 37 процена, а 2012. године у исплати пензија смо учествовали са више од 48 одсто дотација – рекао је он.

Директорка Фонда ПИО Драгана Калиновић, рекла је да право на бесплатну рехабилитацију у здравствено-стационарним установама и бањско-климатским лечилиштима, у трајању од 10 дана, имају корисници старосних, инвалидских и породичних пензија, које имају пребивалиште у Србији и чија пензија не прелази 23.799 динара.

Услов за бесплатно лечење је да пензионери живе у Србији, да немају других примања осим пензије и да последњих пет година нису искористили ово право.

Захтев за бесплатно лечење имају и пензионери који примају део српске и иностране пензије, али само под условом да тај износ не прелази просечну пензију од 23.799 динара.

Ј. Петровић-Стојановић

